

НОВОСТЬ
28.05.2015

В ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ НЕФТЕПЕРЕРАБОТКИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») завершился второй этап XV смотра-конкурса «Лучший по профессии» по направлению деятельности «Нефтегазопереработка и нефтехимическое производство». Финальные испытания прошли специалисты нефтеперерабатывающих заводов.

Лучшими в «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» стали звено операторов технологических установок Артем Слюфарский и Марат Бакиев (ТПП «Когалымнефтегаз»), оператор товарный Светлана Никитина (ТПП «Урайнефтегаз»), машинист технологических компрессоров Заки Бураканов (ТПП «Когалымнефтегаз»), лаборант химического анализа Алена Зимина (ТПП «Урайнефтегаз»).

Команда победителей представит нефтегазодобывающее предприятие на VIII смотре-конкурсе «Лучший по профессии» ОАО «ЛУКОЙЛ». К ним присоединятся машинист технологических насосов когалымского нефтеперерабатывающего завода Павел Мотов и звено электромонтеров западносибирского регионального управления «ЛУКОЙЛ-Энергосети». Профессиональные соревнования пройдут в августе в городе Кстово на производственных площадках ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».